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1. Verilen bir deprem kaydindan “Yerdegistirme Spektrum Egrisi“nin elde edilmesinde
izlenecek adimlart ilgili sekilleri de ¢izerek agiklayimiz.

2. Ivme ve hiz ve yerdegistirme spektrum egrilerinin biiyiik (T — oo ) ve kiiciik (T — 0)
periyot i¢in olan dzelliklerini ilgili sekilleri ¢izerek agiklayiniz.

3. Verilen tek serbestlik dereceli sisteminde ivme spektrumu verilen deprem etkisinde
meydana gelecek en biiyiik goreceli yerdegistirme ve taban kesme kuvvetini hesaplayiniz.

b S{T)/(0.49)
25
08 mg=160kN
25(R/T)
k=2.2kN/mm
1.0 | I
u " T ,
b ] -
0 T,=0.15s TB=0.4OS

£ %M A S

1.0

0 0

1. Verilen bir deprem kaydindan “Yerdegistirme Spektrum Egrisi“nin elde edilmesinde
izlenecek adimlart ilgili sekilleri de ¢izerek agiklayiniz.

2. Ivme ve hiz ve yerdegistirme spektrum egrilerinin biiyiik (T — oo ) ve kiigiik periyot
(T —0) i¢in olan 6zelliklerini ilgili sekilleri ¢izerek agiklayiniz.

3. Verilen tek serbestlik dereceli sisteminde ivme spektrumu verilen deprem etkisinde
meydana gelecek en biiylik goreceli yerdegistirme ve taban kesme kuvvetini hesaplayiniz.

A S(7)/(0.49)

25
mg=160kN
k=2.2kN/mm

10 §
>

0 T,=0.15s T,=0.40s
g max S(T) A S(M)

b STV

1.0

0

V+ 280 v+ a0 V=g (1)

Sd(fvT)z[V(t’ §’w)]max
T=2zym/k =27/

op = \1-&%)

SR T)rw S (& T)~0? Sy (&, T)

g=—S_ w2 =k/m

2mw

Sy, T)= [V(t, g, w)]max

Sa(6,T) = [ult, & @)+ v, (0]

max

m\'/'+C\'/+kv=—m\'/'g

t
v(t, &, w) =— ijvg (z) exp [-éa(t —7)]sin [ep (t—7)] dz
0

v(t, & o) =— j'\'ig (r) exp[-éa(t —7)] cos [wp (t—7)] d7 — S (L, &, @)
0

U(t, & @) +Vg (1) = — 0® V(t, &, 0) — 250 V(t, £, »)

V+ 280 V+ 0 v=—Yg (1)

Sq(6,T)= [V(t' S a’)]max
T=2zym/k =27l

op =o\1-&%)

Sa(& T)rw S (& T) =0 Sy (&, T)

f=—2 ®? =k/m

- 2mw

Sy(E.T)= [V(t, g, a’)]max

Sa(&,T) = [u(t, & )+, (0]

max

mV+CV+kV=—ng

t
v(t, & w)=— %jvg (7) exp [-Sa(t — )] sin [op (t—7)] dT
0

v(t, & w)=— }\'/'g (z) exp [-éa(t —7)] cos [wp (t —7)] d7 — o v(t, &, @)
0

U(t, & @) +Vg (1) =— 0® V(t, &, 0) - 250 V(t, &, )




